



Unia Europejska

Publikacja Suplementu do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej

2, rue Mercier, 2985 Luxembourg, Luksemburg Faks: +352 29 29 42 670

E-mail: ojs@publications.europa.eu

Informacje i formularze on-line: <http://simap.europa.eu>

Ogłoszenie dodatkowych informacji, informacje o niekompletnej procedurze lub sprostowanie

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

I.1) Nazwa, adresy i punkty kontaktowe:

Oficjalna nazwa: [Przedsiębiorstwo Gospodarki Komunalnej i Mieszkaniowej Sp. z o.o.](#)

Krajowy numer identyfikacyjny: *(jeżeli jest znany)*

Adres pocztowy: [ul. ks. Piotra Wawrzyniaka 33](#)

Miejscowość: [Inowrocław](#)

Kod pocztowy: [88-100](#)

Państwo: [Polska \(PL\)](#)

Punkt kontaktowy:

Tel.: [+48 523564304](#)

Osoba do kontaktów: [Krystyna Glonek](#)

E-mail: pgkim@poczta.internetdsl.pl

Faks: [+48 523564304](#)

Adresy internetowe: *(jeżeli dotyczy)*

Ogólny adres instytucji zamawiającej/ podmiotu zamawiającego: *(URL)* www.pgkimino.pl

Adres profilu nabywcy: *(URL)*

Dostęp elektroniczny do informacji: *(URL)*

Elektroniczne składanie ofert i wniosków o dopuszczenie do udziału: *(URL)*

I.2) Rodzaj zamawiającego:

Instytucja zamawiająca

Podmiot zamawiający

Sekcja II: Przedmiot zamówienia

II.1.1) Nazwa nadana zamówieniu:

Udzielenie kredytu inwestycyjnego na sfinansowanie inwestycji - Kompleksowe zagospodarowanie odpadów komunalnych w Regionalnej Instalacji Przetwarzania Odpadów Komunalnych w Inowrocławiu przy ul. Bagiennej 77.

II.1.2) Krótki opis zamówienia lub zakupu: (podano w pierwotnym ogłoszeniu)

Przedmiotem zamówienia jest udzielenie kredytu długoterminowego ze środków Europejskiego Banku Inwestycyjnego do wysokości 4.500.000,00 zł (słownie: cztery miliony pięćset tysięcy zł) na sfinansowanie inwestycji budowlanej - Kompleksowe zagospodarowanie odpadów komunalnych w Regionalnej Instalacji Przetwarzania Odpadów Komunalnych w Inowrocławiu przy ul. Bagiennej 77 - z zakresu gospodarki odpadami. Warunki udzielenia kredytu:

- a) okres kredytowania od 2014 r. do 2024 r.
 - b) karencja w spłacie kredytu do 30 września 2014 r.
 - c) oprocentowanie zmienne według stawki bazowej Europejskiego Banku Inwestycyjnego powiększonej o marżę banku,
 - d) stawka procentowa na każdy okres odsetkowy ustalona będzie na podstawie zasad określonych przez Europejski Bank Inwestycyjny,
 - e) bank będzie naliczał odsetki wyłącznie od wypłaconych transz kredytu,
 - f) transze wypłaty kredytu będą postawione do dyspozycji zamawiającego w terminie 3 dni od dnia zgłoszenia (wzór zapotrzebowania będzie załącznikiem umowy),
 - g) kwota nie wykorzystana z danej transzy może być wykorzystana przez zamawiającego w okresie postawienia do dyspozycji następnej transzy,
 - h) zamawiający zastrzega sobie możliwość niewykorzystania całej kwoty kredytu bez podania przyczyny i nie będzie ponosił z tego tytułu żadnych kosztów,
 - i) zamawiający zastrzega sobie możliwość wcześniejszej spłaty kredytu bez ponoszenia z tego tytułu dodatkowych opłat,
 - j) formą zabezpieczenia kredytu będzie:
 - zastaw nieruchomości Hotel „Park” (operat szacunkowy na wartość 4.200.000,00 zł),
 - weksel in blanco wraz z deklaracją wekslową na koszt kredytu wraz z należnymi odsetkami i prowizją,
 - k) ilość rat 120 z podziałem na część kapitałową i odsetkową, raty miesięczne (sposób liczenia rat wg programu wykonawcy),
 - l) okres trwania kredytu – 120 miesięcy (10 lat),
 - ł) środkami rozliczeniowymi będzie złoty polski,
 - m) przewiduje się podpisanie umowy kredytowej do dnia 30 listopada 2013 r.
 - n) wykorzystanie ostatniej transzy kredytu przewiduje się do dnia 30 września 2014 r.
- 2.1. Umowne terminy zakończenia inwestycji do 30 czerwca 2014 r.
- 2.2. Kredytu może być w całości lub w części sfinansowany ze środków z pożyczki Europejskiego Banku Inwestycyjnego. Dopuszcza się również podpisanie kilka umów kredytowych.
- 2.3. Szczegółowe dane o inwestycji zostały opisane w biznes planie stanowiącym załącznik nr 7 do specyfikacji istotnych warunków zamówienia.

II.1.3) Wspólny Słownik Zamówień (CPV)

	Słownik główny	Słownik uzupełniający (jeżeli dotyczy)
Główny przedmiot	66100000	

Sekcja IV: Procedura

IV.1) Rodzaj procedury (podano w pierwotnym ogłoszeniu)

- Otwarta
- Ograniczona
- Ograniczona przyspieszona
- Negocjacyjna
- Negocjacyjna przyspieszona
- Dialog konkurencyjny
- Negocjacyjna z uprzednim ogłoszeniem
- Negocjacyjna bez uprzedniego ogłoszenia
- Negocjacyjna z publikacją ogłoszenia o zamówieniu
- Negocjacyjna bez publikacji ogłoszenia o zamówieniu
- Udzielenie zamówienia bez uprzedniej publikacji ogłoszenia o zamówieniu w Dzienniku Urzędowym Unii Europejskiej

IV.2) Informacje administracyjne

IV.2.1) Numer referencyjny: (podano w pierwotnym ogłoszeniu)

[DMP. 39/2013](#)

IV.2.2) Dane referencyjne ogłoszenia w przypadku ogłoszeń przesłanych drogą elektroniczną:

Pierwotne ogłoszenie przesłane przez

- eNotices
- TED eSender

Login: [ENOTICES_GLONEK123](#)

Dane referencyjne ogłoszenia: [2013-098689](#) rok i numer dokumentu

IV.2.3) Ogłoszenie, którego dotyczy niniejsza publikacja:

Numer ogłoszenia w Dz.U.: [2013/S 142-247546](#) z dnia: [24/07/2013](#) (dd/mm/rrrr)

IV.2.4) Data wysłania pierwotnego ogłoszenia:

[19/07/2013](#) (dd/mm/rrrr)

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

VI.1) Ogłoszenie dotyczy:

- Procedury niepełnej
- Sprostowania
- Informacji dodatkowych

VI.2) Informacje na temat niepełnej procedury udzielenia zamówienia:

- Postępowanie o udzielenie zamówienia zostało przerwane
- Postępowanie o udzielenie zamówienia uznano za nieskuteczne
- Zamówienia nie udzielono
- Zamówienie może być przedmiotem ponownej publikacji

VI.3) Informacje do poprawienia lub dodania :

VI.3.1)

- Zmiana oryginalnej informacji podanej przez instytucję zamawiającą
- Publikacja w witrynie TED niezgodna z oryginalną informacją, przekazaną przez instytucję zamawiającą
- Oba przypadki

VI.3.2)

- W ogłoszeniu pierwotnym
- W odpowiedniej dokumentacji przetargowej
(więcej informacji w odpowiedniej dokumentacji przetargowej)
- W obu przypadkach
(więcej informacji w odpowiedniej dokumentacji przetargowej)

VI.3.3) Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu

Miejsce, w którym znajduje się zmieniany tekst: IV.3.4) Termin składania ofert lub wniosków o dopuszczenie do udziału w postępowaniu	Zamiast: Data: 03/09/2013 - 09:50	Powinno być: Data: 25/09/2013 - 09:50
--	--	--

Miejsce, w którym znajduje się zmieniany tekst: IV.3.8) Warunki otwarcia ofert	Zamiast: Data: 03/09/2013 - 10:00	Powinno być: Data: 25/09/2013 - 10:00
--	--	--

VI.3.4) Daty, które należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu

Miejsce, w którym znajdują się zmieniane daty: IV.3.4) Termin składania ofert lub wniosków o dopuszczenie do udziału w postępowaniu	Zamiast: 03/09/2013 Godzina: 09:50 (dd/mm/yyyy)	Powinno być: 25/09/2013 Godzina: 09:50 (dd/mm/yyyy)
---	---	---

Miejsce, w którym znajdują się zmieniane daty: IV. 3.8) Warunki otwarcia ofert	Zamiast: 03/09/2013 Godzina: 10:00 (dd/mm/yyyy)	Powinno być: 25/09/2013 Godzina: 10:00 (dd/mm/yyyy)
--	---	---

VI.3.5) Adresy i punkty kontaktowe, które należy poprawić

VI.3.6) Tekst, który należy dodać do pierwotnego ogłoszenia

Miejsce, w którym należy dodać tekst: _____ Tekst do dodania: _____

VI.4) Inne dodatkowe informacje:

VI.5) Data wysłania niniejszego ogłoszenia:

[22/08/2013](#) (dd/mm/rrrr) - ID:2013-114008